

Na temelju Zakona o socijalnoj skrbi (Narodne novine br. 73/97, 27/01, 59/01, 82/01, 103/03), te članka 21 Statuta Grada Krapine (Službeni glasnik Grada Krapine br. 4/09), Gradsko vijeće Grada Krapine na 5. sjednici održanoj 21.12. 2009. godine, donosi

PROGRAM **javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu za 2010.godinu**

PROGRAMSKE AKTIVNOSTI SOCIJALNE ZAŠTITE

Podmirenje troškova stanovanja - zakonska obveza

Opis programa:

Troškovi stanovanja odnose se na najamninu, komunalnu naknadu, električnu energiju, plin, grijanje, vodu, odvodnju i druge troškove stanovanja u skladu s drugim propisima.

Temeljem Zakona o socijalnoj skrbi Gradsko vijeće Grada Krapine je donijelo Odluku o socijalnoj skrbi Grada Krapine(Službeni glasnik Grada Krapine bor. 3/2006. godine) , temeljem koje se utvrđuju prava i oblici pomoći socijalno ugroženim obiteljima i samcima.

Pomoć za podmirenje troškova stanovanja odobrava se mjesečno, do iznosa polovice iznosa pomoći za uzdržavanje utvrđene temeljem zakonskih odredbi.

U rješavanju zahtjeva za ovu vrstu pomoći Upravni odjel Grada Krapine surađuje sa Centrom za socijalnu skrb Krapina, te vodi evidenciju korisnika.

U 2009. godini radi zaštite životnog standarda iz proračuna Grada podmirivani su troškovi stanovanja za 48 korisnika (samaca i obitelji).

U 2010. godini predviđa se financiranje troškova stanovanja za cca. 50 korisnika.

Uzimajući u obzir strukturu korisnika troškova stanovanja za navedenu namjenu potrebno je planirati sredstva za program u iznosu od:

Potrebna sredstva za provođenje programa
110.000,00 kn

Nabava ogrjeva – decentralizacija

Opis programa:

Sukladno Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj skrbi samcu ili obitelji koja se grije na drva može se jednom godišnje osigurati 3m² drva ili se može odobriti novčani iznos za podmirenje tog troška u visini koju odlukom odredi nadležna jedinica (regionalne) samouprave.

Sredstva će se isplaćivati direktno korisnicima prema zahtjevu i evidenciji Centra za socijalnu skrb Krapina.

Sredstva za tu namjenu jedinica područne samouprave doznačiti će u gradski Proračun po zahtjevu.

U 2009. godini unavedeni program bilo je uključeno 144 korisnik .Visina pomoći za ogrjev iznosila je 950,00 kuna. U 2010. godini planiraja se osigurati pomoći za ogrjev za isti broj korisnika, a za što će biti potrebno osigurati sredstva u ukupnom iznosu od 136,800,00 kuna .

Potrebna sredstva za provođenje programa
136.800,00 kn

GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA KRAPINA

Opis programa :

- financiranje javnih ovlasti i redovne djelatnosti Crvenog križa zakonska je obveza. Prema Zakonu obveza izdvajanja iznosi 0,5% do 1,8% sredstava iz proračuna općine, grada i županije te 0,2 % za službu traženja.
- Zakonska osnova: Zakon o hrvatskom Crvenom križu (Narodne novine broj 92/01 godine)

Potrebna sredstva za redovnu djelatnost Crvenog križa
230.000,00 kn

PROGRAM MEĐUGENERACIJSKE SOLIDARNOSTI – POMOĆ U KUĆI STARIJIM OSOBAMA

Gradsko društvo Crvenog križa u suradnji s Gradom Krapina provodi program međugeneracijske solidarnosti koji se započeo provoditi polovinom 2006. godine i nastavlja se u 2010.godini.

U Program je uključeno 206 korisnika sa područja Grada i susjednih općina , a na programu su zaposlena 12 djelatnika . Sredstva potrebna za provođenje Programa osiguravaju: Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, Grad Krapina i susjedne općine.

Potrebna sredstva za provođenje
programa“ POMOĆ U KUĆI STARIJIM OSOBAMA “ **772.800,00 kn**

Akcija “ Solidarnost na djelu “

Opis programa:

Akcija “ Solidarnost na djelu “provodi se u smislu prikupljanja sredstava za besplatno ljetovanje djece socijalno ugroženih obitelji sa posručja Grada i okolnih općina.

Akciju provodi Gradsko društvo Crvenog križa Krapina. Pravo na besplatno ljetovanje imaju školska djeca čiji roditelji ispunjavaju socijalne uvjete, a prema spisku djece koji Gradskom društvu Crvenog križa dostavlja Centar za socijalnu skrb Krapina i Osnovne škole.

Gradsko društvo crvenoga križa nakon provedbe akcije izvještava Grad o ukupnim sredstvima koja su prikupljena i broju djece koja su ostvarila pravo na besplatno ljetovanje sa područja Grada Krapine.

Potrebna sredstva za program
besplatnog ljetovanja djece
7.000,00 kn

U okviru akcije “ Solidarnost na djelu “Gradsko društvo Crvenog križa vrši podjelu poklon paketa koji sadrže osnovne namirnice za kućanstvo obavezno prigodom Uskršnjih i Božićnih blagdana samcima ili socijalno ugroženim obiteljima .

Potrebna sredstva za program – dodjela poklon paketa za korisnike sa područja Grada
5.000,00 kn

OBITELJSKI CENTAR KZZ

Opis programa :

U 2006. godini osnovan je Obiteljski centar Krapinsko –zagorske županije koji provodi program savjetovanja i edukacije roditelja mladih i obitelji.

Prostor Obiteljskog centra nalazi se u poslovnom prostoru u vlasništvu Grada Krapine .

Rad Obiteljskog centra Grad Krapina planira sufinancirati na način da pokriva sve režijske troškove prostora , osim telefona.

Potrebna sredstva za provođenje programa :

5.000 kn

NAKNADE I RAZNE POMOĆI GRAĐANIMA

Zakonska osnova – izvan standarda

Opis programa:

Jednokratne novčane pomoći odobravaju se socijalno ugroženim obiteljima koje zbog posebnih okolnosti (bolest, smrt člana obitelji, štete od požara, elementarne nepogode i dr.)dođu u teške materijalne prilike . Pomoći se odobravaju sukladno Odluci o socijalnoj skrbi Grada Krapine (Službeni glasnik br. 3/2006. i 10 /08. godine), sredstva se isplaćuju prema odobrenim zahtjevima.

Potrebna sredstva za provođenje programa

130.000,00 kn

Jednokratne pomoći umirovljenicima - Planirana sredstva predviđena su za pomoć umirovljenicima sa nižom mirovinom, a namijenjena su za poklon bonove prilikom Božićnih blagdana. Vrijednost poklon bona i kriterije za dobivanje pomoći utvrđuje se posebnom odlukom gradonačelnika u prosincu 2010. godine.

Potrebna sredstva za provođenje programa

70.000,00 kn

Jednokratne pomoći za novorođenu djecu - Sredstva za financiranje ovog programa isplaćuju se prema zahtjevima roditelja , a temeljem odredba Odluke o socijalnoj skrbi Grada Krapine (Službeni glasnik Grada Krapine br.3/2006. i 2 / 07. godine). Pravo na pomoć imaju roditelji sa prebivalištem na području Grada Krapine.

Potrebna sredstva za provođenje programa

170.000,00 kn

Besplatna prehrana učenika - Pravo na besplatnu školsku kuhinju može ostvariti učenik iz socijalno ugroženih obitelji. Pravo utvrđuje škola, a prema kriterijima utvrđenim Odlukom o socijalnoj skrbi Grada Krapine. Osnovne škole dostavljaju spisak djece sukladno utvrđenim kriterijima Upravnom odjelu Grada Krapine.

U 2010 godini planira se osigurati besplatna školska kuhinja za ukupno 125-ero djece obje osnovne škole.

Potrebna sredstva za provođenje programa za obje osnovne škole iznose

100.000,00 kn

PROGRAMSKE AKTIVNOSTI UDRUGA

Opis programa:

Planiranjem sredstava u Proračunu Grada Krapine financirat će se programi humanitarnih i

drugih udruga čiji se programi odnose na posebne grupe građana koji uduživanjem lakše ostvaruju svoje potrebe . Izvršavanje njihovih programa prati se u Odsjeku za društvene djelatnosti Grada Krapine, jer su sve udruge dužne podnositi izvješća o svojim aktivnostima i korištenju sredstava.

Uloga Grada u radu udruga je, osim oiguranja financijske pomoći i stručna pomoć po programskom usmjerenju.

Zakonska obveza: Zakon o udrugama (Narodne novine broj 88/01.god.) obvezuje jedinice lokalne samouprave da u svom proračunu osiguraju donacije udrugama koje su od interesa za lokalnu zajednicu. Visina sredstava utvrđuje se Programom, a doznačuju se sukladno Odluci o izvršenju proračuna Grada Krapine .

U skladu sa Zakonom o udrugama (Narodne novine bor. 88/01, 11/02.), a temeljem objavljenog Javnog poziva za predlaganje programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi Grada Krapine za 2010. godinu financijske potpore udrugama dodjeliti će se ovisno o kvaliteti projekata i programa te rezultatima dosadašnjeg rada.Odabir programa i projekata koji će se sufinancirati proračunskim sredstvima izvršit će posebno Povjerenstvo za socijalnu skrb, a odluku o tome donosi gradonačelnik.

U proračunu za 2010. godinu planira se osigurati ukupno 164.000,00 kunu za programe i projekte udruga

UKUPNA SREDSTVA PLANIRANA ZA PROGRAME SOCIJALNE ZAŠTITE 1.900.600,00 kn

KLASA.: 021-05/09-01/60
URBROJ: 2140-01-09-02
KRAPINA, 21. prosinac 2009.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Zoran Gregurović